
 
 
 
 
 

  
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
 

  

 

Media Coverage 

Date: 6
th

 August, 2013 (Tuesday) & 7
th

 August, 2013 (Wednesday) 

Source: RTHK – English News - Local 

RE:  Half of workers face bullying-survey  

Ref:  Please Click Here 

Youtube: Please Click Here (11:30pm news bulletin sound clip) 
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http://rthk.hk/rthk/news/elocal/news.htm?elocal&20130807&56&940570
http://youtu.be/gr2O23rast4


 
 
 
 
 

  
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

              
 

  

 

A new survey suggests half of all employees have been bullied by their colleagues in the workplace. 

 

More than 500 people were questioned in the survey for the Christian Family Service Centre. More than 

60 percent of respondents said they had been insulted or suffered malicious criticism. 

 

Half said they had been given extra work that had led to them having to do overtime. But only a few said 

they would complain about it. 
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